

省政府通报重点民生实事进展情况

郑州已开建逾两万套人才公寓

全省年度就业任务提前完成 前三季新增“饭碗”逾百万个

本报讯(记者李娜)2018年还剩60多天就要过完了,省重点民生实事完成得如何?昨日,省政府就前三季度重点民生实事进展情况通报。

各项补助全部发放到位

低保金、特困人员补助、残疾人两项补贴,这些困难群体的各项补助均发放到位。截至9月底,所有县(市、区)9月份城市低保补助资金、城市特困人员补助资金、三季度农村低保补助资金、农村特困人员补助资金,残疾人两项补贴资金均已发放到位。

人才公寓建设大头落地

通报显示,省直2.5万套人才公寓建设中,截至9月底,已有20190

套进场施工,其他正在加快推进前期工作,将于近期开工建设。郑州市2.5万套人才公寓建设任务中,截至9月底,已开工建设20200套,其他正在加快推进前期工作。

提前完成全年就业任务

就业为民生之本,截至9月底,我省已提前完成了新增城市就业人数的任务。

年初,我省计划新增城镇就业100万人以上。截至9月底,全省城镇新增就业104.18万人,完成年度目标的104.18%。其中,失业人员再就业26.53万人,完成年度目标的106.11%;就业困难人员实现就业9.28万人,完成年度目标的116.05%。

城市公共厕所建成逾两千座

目前,我省城市建成区公共卫生间新建改造已完工2049座,完成年度目标的107.8%。

乡镇建成区公共卫生厕所新建改造已开工建设3301座,其中已完工1783座,完成年度目标的48.8%。截至9月28日,旅游卫生厕所新建改造已完工1233座,完成年度目标的77.65%。

“两癌”筛查完成超八成

截至9月底,全省累计完成宫颈癌筛查122.9万人、乳腺癌筛查125.1万人,分别完成年度目标的87.78%、89.35%。完成孕产妇产前筛查113.95万例,覆盖率为63.61%;完成新生儿“两病”筛查88.45万例、听力筛查87.07万例,覆盖率分别为93.58%、92.12%。

深度贫困村电网改造完成

截至9月25日,13个贫困县电网脱贫项目已全部开工建设,其中已完成220千伏~35千伏工程12项,占全年目标的44%,10千伏及以下工程已全部完成。已电网脱贫40

个贫困县的1300个非贫困村电网改造已全部开工建设,其中已完工1070个村,完成年度目标的82.3%。1235个深度贫困村电网改造目前已全部完成。

农村垃圾得到有效处理

截至9月底,17622个行政村的农村生活垃圾基本得到有效治理,占全部行政村的80.07%。截至8月底,全省规模化养殖场粪污处理设施配套率、畜禽粪便综合利用率分别达到82.2%、69.5%,已完成年度目标。20个新建病死畜禽无害化处理场建设,截至9月底,已全部开工建设。

巩固提升农村饮水安全

深度贫困地区913个村饮水安全巩固提升任务,截至9月底,已开工建设902个村,其中已完工788个村,完成年度目标的86.3%。计划退出的33个贫困县233个村饮水安全巩固提升任务,已全部完成。

新建农村道路4000多公里

根据通报,1~9月份,全省累计完成新建农村道路4340公里,为年度目标的86.8%。

郑大河大引进高层次人才

截至9月底,郑州大学新增国家级科研平台3个,获批国家重点研发计划或研发专项23项,其中8月份新增11项,先后引进培养院士、长江学者、国家杰青等国家级学术领军人才14名;河南大学新增国家级科研平台1个,获批国家重点研发计划或研发专项1项,先后培养或引进国家级学术领军人才7名。

国家区域医疗中心招才引智

1~9月份,六大区域医疗中心先后引进院士、领军人才、拔尖人才等高层次人才34人,开展新技术新项目26项,获批国家级科研项目27项。

生态文明建设大讲堂走进郑州

本报讯(记者侯爱敏)昨日上午,中国生态文明建设大讲堂活动在郑举办,省环保厅副厅长王朝军,市人大常委会副主任张春阳、副市长黄卿出席活动。

活动现场,国务院三峡工程建设委员会办公室原副主任、环境保护部原党组成员胡保林,中国生态文明研究与促进会执行副会长李庆瑞,国务院发展研究中心资源与环境政策研究所副所长常纪文分别作《加快生态文明建设,促进城市绿色发展》《加强环保督查 强化责任追究》《生态文明体制改革与新旧动能的转换》主旨演讲。

黄卿在致辞中表示,本次大讲堂活动是一次难得的学习机会,各级各部门要深入宣传贯彻,学以致用,把理论学习结合到工作实践中,更好推动生态环境保护各项工作开展。要强化责任,全面推进,加快构建生态文明体系,为郑州建设国家中心城市提供良好的生态环境支撑。

据了解,中国生态文明建设大讲堂活动是一项以“建设生态文明,圆梦美丽中国”为主题的大型公益活动。活动2016年启动,到2020年结束,目前已先后在7个省、自治区10多个城市举办。

全省再次集中宣判一批涉黑涉恶案件

本报讯(记者赵文静 通讯员唐磊)记者昨日从省高级人民法院获悉,为进一步推进扫黑除恶专项斗争向纵深开展,巩固专项斗争成果,继9月中旬开庭宣判行动后,全省法院10月22日至26日开展第二次集中开庭宣判行动。

本次集中开庭宣判行动,共涉及黑恶势力犯罪案件16件125人,包括黑社会性质组织犯罪案件3件75人,恶势力犯罪案件13件50人。其中,汝州市人民法院一审宣判的被告人张延钦等人组织领导参加黑社会性质组织犯罪案、汤阴县人民法院一审宣判的被告人高攀等人恶势力犯罪集团案、平顶山市新华区人民法院一审宣判的被告人边学军等人恶势力犯罪团伙案,具有一定代表性,作为典型案例予以发布。

省高级人民法院有关负责人表示,此次行动彰显了河南法院系统进行扫黑除恶专项斗争的坚强决心,回应了社会公众对扫黑除恶专项斗争的高度关注,展现了河南法院依法开展专项斗争的阶段性成果。

劳动人事争议仲裁办案全程走“高速”

文书“打包”一次送 职工维权“一路通”

本报讯(记者王红 通讯员初旭)昨日,记者从市劳动人事争议仲裁院获悉,为让劳动者维权办事“少跑腿、解难题”,我市开启劳动人事争议仲裁办案“高速”通道,实行文书“打包”一次送达、职工维权“绿色通道”一路通。

据介绍,在劳动人事争议仲裁案件过程中,劳动者维权往往需要花费大量时间和精力。为了给劳动者维权提供方便、快捷的服务,郑州市劳动人事争议仲裁院在“放、管、服”活动中推出新举措,开启劳动人事争议仲裁办案“高速”通道。

为提高仲裁案件办事效率,劳动人事争议仲裁文书实行“打包”送,即将劳动人事争议案件的立案通知书、应诉通知书、仲裁员组庭通知书、开庭通知书、举证通知书等开庭前的法律文书集中“打包”,一次性送达,力求仲裁双方当事人只跑一次腿。

凡经基层调解组织与双方当事人达成协议或调解不成,到市仲裁机构申请仲裁文书,经审核符合有关规定者,仲裁员当即制作文书,当事人双方当天领取文书,调解案件实现当天案结事了。针对农民工和集体案件中的普

通职工维权,实行“绿色通道”一路通。凡农民工讨要工资和在施工工地受伤确认劳动关系及企业职工10人以上申请仲裁的案件,一律实行“绿色通道”,当天立案、当天确定开庭时间,开启快立、快调、快审、快裁模式,实现一键通、一路绿灯目标。

引进院士专家高端医疗团队 助力公立医院纵深改革发展 郑州市第三人民医院携手树兰医疗重塑百年医院品牌

招才引智搭桥 优秀团队牵手百年老院

上午10时,在郑州三院会议室,该院与树兰医疗集团签署了战略合作协议。这标志着又一高端医疗团队入驻郑州。

对于树兰医疗集团,大家可能还比较陌生,但提起李兰娟和郑树森,可谓声名远扬。李兰娟是中国工程院院士,我国传染病学领域的领军人物,获国家科学技术奖特等奖、“中华医学学会感染学分会终身成就奖”等多项荣誉。郑树森也是院士,为国内多器官联合移植事业的开拓者,更令人惊奇的是,他们是我国科学界少数的几对院士夫妻中的一对。

树兰医疗集团就是由这对夫妻发起创办的,是围绕“全人全程”健康服务理念建设的“国际化、智能化、标准化、人性化”的新型民营医疗集团。目前,该集团拥有签约院士52名和1000余位著名专家,具有明显的品牌优势和标杆效应。

为何引进树兰医疗集团?在“智汇郑州人才政策推介会”上,市卫生计生委主任付桂荣和李兰娟签署了框架合作协议。她坦言,此举是为破解医疗资源“倒三角”分布格局,通过引进优势资源、打造医院品牌、选树改革标杆,努力在全市卫生健康发展事业插上腾飞的翅膀,全方位、多层次保障人民群众健康。

签约仪式上,李兰娟表示,今后树兰医疗集团非常愿意把高水平的专家、高质量的医疗、高品质的服务带到郑州,以



“患者满意、医者满意、政府满意”为宗旨,积极推进百年老院——郑州三院迈向“国际化、智能化、标准化、人性化”进程,努力为中原百姓的健康做出贡献。

“兰心着意化福祉,树德聚善为民生。”对于这次牵手合作,付桂荣寄予厚望。她表示,郑州三院与树兰医疗集团签约是我市医疗卫生事业具有里程碑意义的大事,希望双方今后在人才培养、学科建设等方面深度合作,相信不久的将来,这所百年老院一定能够实现弯道超车,打造我市医疗健康的一个标杆、一面旗帜。

院士把脉问诊 “互联网+医疗”迎来加速度

在郑州三院肿瘤内科一病区病房,一位肝癌患者介入术后2年,双肺、肾上腺多发性转移3个月,伴随刺激性干咳

头痛2周……严重病情,让病人非常无奈和焦虑。

让他们没有想到的是,签约仪式结束后,李兰娟在百忙之中能来到病房,耐心地向患者询问病情。查完房后,与郑州三院梁宪斌、王慧林等专家一起会诊,为患者制定了精准的治疗方案。

临近中午,顾不上连日来的劳累,李兰娟又走进呼吸病房,为一位呼吸重症患者进行查房会诊,并表示将继续关注两名患者的治疗进展,必要时可以通过远程会诊的形式,为患者治疗提供进一步的指导。

“我们医院有国际疑难病多学科会诊中心,可及时将患者病情资料提交给专家进行集中会诊研判,最终确定精准的手术方案。”李兰娟说,今后将借助远程会诊平台,如果有就医患者需要,可以通过接诊医生发起会诊请求,可在第一

时间享受到树兰医疗集团多学科高端联合会诊服务。

在日程安排非常满的情况下,年逾七旬的李兰娟,利用中午休息时间为患者会诊,让患者家属非常感动,但她说:“只要患者需要,再忙我也愿意,这是我的职业偏好,患者来找我,就是对我的信任,按时出诊,接诊完最后一个患者,这是我与患者的约定,也是我对他们的一个承诺。”

她表示,双方合作后将在郑州三院设立医院院士工作站,建设国际国内多学科联合诊疗平台,并开展院士坐诊、教学、查房及远程会诊等,帮助郑州三院培育重点学科,提升医院新技术科研能力,为临床解决相关专业疑难问题。

守望百年医厦 双方携手打造标杆医院

树兰医疗集团缘何看上郑州三院? “矢志不渝,守望百年医厦。”李安州说,从1905年创办的教会医院,到河南省第二人民医院,直至郑州三院,医院已走过了113年风雨历程。除了医院历史悠久,拥有肿瘤、血液、泌尿、耳鼻喉、神经内科等一批特色学科外,树兰医疗集团对北院区的前景更是充满信心。

郑州三院北院区新院位于惠济区,这里不仅有百亩古树苑,还有黄河景观带、黄河湿地公园、黄河风景名胜园,被誉为郑州的“绿肺”“后花园”,被列为“国家一类示范区建设试点”,已成为市民休闲、度假和

居住的首选地。北院区规划用地305亩,其中一期占地185亩,院区在建主体建筑用地95亩,分别是急诊楼、门诊楼、医技楼、病房楼和行政辅助楼,目前正在装修中,设置床位1000张,定位面向全省提供医疗服务的三级综合医院。

“随着郑州市区北扩和惠济区的整体北移,该区域生态环境将不断优化,人口不断增长,为新建大型综合性公立医院提供了良好的环境基础和便利条件。”该院党委书记陈军军介绍,作为目前该区域仅有的一家三级医疗卫生机构,北院区将会成为医院跨越发展的医疗新高地。

“很棒,很好,很奢华!”昨日下午,树兰医疗集团副总裁戴康一行还来到郑州三院北院区参观考察,边走边看边聊,都不由得赞叹不已。

在李兰娟眼里,河南是人口大省、经济大省,郑州作为省会城市,又地处连接东西、贯通南北的战略枢纽,发展医疗卫生事业拥有得天独厚的优势。她说:“此次来到郑州,感触很深,郑州市委、市政府高度重视医疗卫生事业,始终把人民健康放在优先发展战略地位。同时,全市卫生计生系统也在积极探索探索医疗服务新模式,这引起了树兰医疗集团与郑州三院对接合作强烈的兴趣和意愿。”

流金岁月、百年沧桑,展望未来、任重道远。李安州表示,郑州三院将与树兰医疗集团携手一道,志同道合、齐心协力、不忘初心,致力提升医疗服务水平,加强学科建设,以“高水平的专家、高治疗的医疗、高品质的服务”为标准,打造“智能化、标准化、人性化”的百年品牌医院,让老百姓在家门口就能看名医,疑难杂症不用跑远门,努力让患者认可、医生满意、政府放心。 汪辉 王秋红 文友明 图

关于秋冬季扬尘污染治理督查情况的通报

(第7期)

按照秋冬季大气污染防治攻坚动员会要求,近期,市控尘办组织对全市施工工地“八个百分之百”落实情况进行了专项督查。10月28日,共督查工地26个,其中存在视频监控不到位、施工围挡不到位、主要道路硬化不到位、车辆冲洗设施不到位等硬件不到位问题的工地4个,依据“一票停工制”有关规定,对以上4个工地实施停工整改。现将4个停工整改工地予以公示,接受社会监督。自10月20日以来,共检查点位1516个,其中,被实施停工整改的工地共计295个。

附件:督查中存在问题实施停工整改工地名单

郑州市污染防治攻坚战领导小组办公室 2018年10月29日

关于对郑州市开展城市黑臭水体整治专项巡查的公告

生态环境部、住房城乡建设部2018年城市黑臭水体整治专项巡查组将于2018年10月22日至11月2日对郑州市开展黑臭水体整治专项巡查。期间,巡查组将公开受理有关城市黑臭水体整治方面的举报,参与监督举报电话:15010297551、15010297561、15010875561、18519160637、18519160638。同时,可通过微信扫一扫二维码,关注“城市水环境”公众号,参与监督举报。



督查中存在问题实施停工整改工地名单

Table with 7 columns: 序号, 类型, 工地名称, 地址, 主要问题, 责任单位, 督查时间, 整改要求. Contains 4 rows of inspection data.